Конспект нод «Елочки в лесу»»
в младшей группе.
Цель:
Формирование у детей  умение отражать игровые действия и имитировать действия персонажей.
Задачи:
образовательные:
 учить детей создавать образы живых существ с помощью пластических выразительных средств.
развивающие:
побуждать детей к активному участию в театрализованной игре,
развивать речь детей.
воспитательные:
воспитывать доброжелательное отношение друг к другу.
Интеграция образовательных областей:
 социально-коммуникативное, речевое.
 Виды детской деятельности: 
двигательная, игровая, музыкально-художественная.
Оборудование: декорация снежного леса, шапочки кукушки, медведя. Следы белочки, дупло, шишка,  игрушка белочки.
Предварительная работа: 
Создание в группе условий для совместной театрализованной деятельности воспитателя с детьми:  показ детям различных видов театра и русских народных сказок, рассматривание иллюстраций, обсуждение содержания сказок. Разучивание игры: «Белкина зарядка»
Предполагаемый результат:
Дети отвечает на вопросы педагога, проявляет положительные эмоции при выполнении движений под стихотворный текст, называют признаки предмета.
Ход занятия.
Дети стоят рядом с  воспитателем.
В: Ребята, давайте улыбнемся друг другу, покажем, что у нас хорошее настроение. 
Я хочу пригласить вас совершить путешествие в зимний лес. Хотите отправиться со мной?
На чем можно отправиться в путешествие?  ( ответы) 
Я предлагаю вам отправиться со мной в путешествие на машине. Отправляемся?   (да)
В машину превращаемся? (да)
Становитесь все за мной. 
Вот руль, вот мотор.               
Вот колеса рядом.	
Все вошли, закрыли дверь, -
Пассажиры мы теперь.
Вот машина стоит
И гудит,  гудит, гудит
(едем по дороге за воспитателем)
Все! Приехали! Ура!
Выходите, нам пора.	

В: Вот и приехали. В лесу много елок. Посреди поляны стоит одна высокая елочка. Вокруг нее хорошо бы поводить хоровод. Но келочки трудно подойти – много снега, что делать?       (ответы детей)
В: Надо взять лопатки и прочистить дорожки вокруг елочки.
Игра – разминка: «Много снега»
В:  Представьте, что у вас в руках лопатки.
Возле елки снег глубокий,
Трудно к елки подойти.
Снегом замело дорожки.
Не проехать, не пройти.
Взяли мы лопатки
И идем копать.
Станем снег глубокий
Дружно убирать.
(имитируют уборку снега)
 (дети становятся вокруг елки)

В: Вот дорожки прокопали
Малыши у елки встали.( дети стоят вокруг елки)
Амалия ( Диана) выходи 
И нам лисичку( зайчика)  покажи.
Мы лопатками стучали
Дружно снег мы убирали
Глеб, (Степа) ну-ка выходи 
И медведя( волка) покажи.
В: Ребята, посмотрите какая красивая елочка.  У елочки есть ветки, ствол, иголки. (показ) 
Какая наша елочка?    (красивая, зеленая, колючая, высокая …)
Елочка очень любит слушать песни и хочет, чтобы мы ей спели песенку.  ( поют песенку)
В: Ой, ребята, что там на елочке  вы видите?     ( дупло)
Как вы думаете, кто в нем живет?       (ответы детей) 
В: послушайте, что мне белочка рассказала:
Мой дом – просторное дупло
В нем и уютно, и тепло
Грибочки и орешки,
Люблю поесть без спешки.
В: ребята, белочка хочет в вами поиграть в игру: «Белкина зарядка»
(воспитатель одевает шапки кукушки и медведя детям)
В: покрутись- покрутись и в бельчат превратись.
(дети идут по кругу)
Раз под елкой собрались
Белки на опушке
Прыгнув с елки сверху вниз
Пела им кукушка.
( в круг выходит кукушка и хлопает крыльями)
Ку-ку, ку-ку 
поет она песню спозаранку.
Ку-ку, ку-ку 
зовет она белок на полянку.
Белки строились в рядок
Ловко приседали.   (приседают)
Дружно хвостиком махать.
Белки не устали.
(белки имитируют махание хвостом)
Раз-два, раз-два-три.
Ловко приседали
Раз-два, раз-два-три.
Белки не устали.
(выходит мишка и ходит вразвалочку)
Тут веселый и босой.
Косолапый мишка
Увидав народ лесной 
На полянку вышел
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Ры-ры, зарычал
Песню спозоранку
Ры-ры, распугал 
Белок на полянке,

(белки отбегают в стороны)
Белки кинулись бежать
Мишка вслед подружкам:

(мишка рычит)
Не хотел вас обижать, 
Белочки – зверюшки.

В:  Ребята,нам пора возвращаться в группу, давайте попрощаемся с белочкой.

Становитесь все за мной. 
Отправляемся?  (да)
В машину превращаемся?    (да)
Вот руль, вот мотор.               
Вот колеса рядом.	
Все вошли, закрыли дверь, -
Пассажиры мы теперь.
(едем по дороге за воспитателем)
Все! Приехали! Ура!
Выходите, нам пора.
Рефлексия: 
 В:  закончилось наше путешествие, сядем в круг и расскажем, 
что вам понравилось?
(дети передают шишку)



